



ABBOTT LABORATORIES (ΕΛΛΑΣ) Α.Β.Ε.Ε
Φαρμακευτικά, Διαγνωστικά Προϊόντα
Ιατρικές Συσκευές & Προϊόντα Διατροφής
ΕΔΡΑ: Μέγλην 3 – 106 71 ΑΘΗΝΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
Αγ. Δημητρίου 63, 17456 Άλιμος
Αθήνα
Υποκατάστημα: 12^ο χιλ. Θεσ. – Ν.
Μαυδανίων, 57001 Θέρμη
Θεσσαλονίκη

Τηλ: 210 99 85 222
Fax: 210 99 58 361
Τηλ. Θεσ/νίκης: 2310 472947
Fax Θεσ/νίκης: 2310 472906

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ABBOTT ΕΠΙ ΤΗΣ 2^{ΗΣ} ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ**

02/03/2016

Προς Γ.Ν. Νίκαιας- Πειραιά «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»

Με μεγάλη μας χαρά διαπιστώσαμε ότι εξετάσετε και ανταποκριθήκατε σε κάποιες από τις παρατηρήσεις μας στην πρώτη διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών για τον διαγωνισμό προμήθειας Αντιδραστηρίων Αιματολογικού.

Θα θέλαμε ωστόσο να ζητήσουμε να επανεξετάσετε και την τροποποίηση της παρακάτω προδιαγραφής:

1.ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΥΟ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΑΦΕΑ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΕΜΜΟΡΦΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ

A. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΥΟ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΑΦΕΑ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΜΜΟΡΦΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ

1. Στην προδιαγραφή 18 αναφέρεται: «.....b. Να διαθέτει αυτόματο επιλογή ρύθμισης του πάχους και της ταχύτητας επίστρωσης ανάλογα με το αριθμητικό αποτέλεσμα του αιματοκρίτη.»

Όπως έχουμε επισημάνει και στην προηγούμενη διαβούλευση, η συγκεκριμένη δυνατότητα δεν καλύπτεται από τον βαφέα πλακιδίων της εταιρείας μας. Ωστόσο θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη απαίτηση δεν θα πρέπει να αποτελεί και την μοναδική αιτία αποκλεισμού μίας αξιόπιστης εταιρείας όπως είναι η εταιρεία Abbott Laboratories από την επόμενη διαγωνιστική σας διαδικασία. Επίσης όπως έχουμε ήδη επισημάνει, ο βαφέας πλακιδίων της εταιρείας μας είναι εγκαταστημένος σε δεκάδες εργαστήρια στην Ευρώπη με εξαιρετική ποιότητα επίστρωσης πλακιδίων τόσο σε χαμηλούς αιματοκρίτες όσο και σε υψηλούς. Κατά συνέπεια θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη προδιαγραφή θα πρέπει να αποτελεί σημείο βαθμολόγησης των εταιρειών ανάλογα με την ποιότητα των πλακιδίων του αναλυτή και όχι απόρριψης εταιρειών.

Κατά συνέπεια ζητούμε η συγκεκριμένη προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως εξής:

«Θα εκτιμηθεί θετικά η δυνατότητα αυτόματου επιλογή ρύθμισης του πάχους και της ταχύτητας επίστρωσης ανάλογα με το αριθμητικό αποτέλεσμα του αιματοκρίτη.»

Για την Abbott Diagnostics

Κλάδος της Abbott Laboratories ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ

ABBOTT LABORATORIES (ΕΛΛΑΣ) Α.Β.Ε.Ε.
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΕΔΡΑ: ΜΕΓΛΗΝ 3 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ.: 106 71
Α.Φ.Μ.: 094027257 - Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε ΑΘΗΝΩΝ
ΥΠΟΚ/ΜΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 63
Τ.Κ.: 174 56 ΑΛΙΣΙΟΝ


ΒΑΓΙΑΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Προϊστάμενος Πωλήσεων

 **Abbott**